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小学三年级数学第五册第四单元试卷题集
A卷

一、 口算题( 10分 )
(1)48＋36＝　　　　　　　　　　 (2)75－29＝　　　　　　　　　　 (3)21×3＝

 (4)52÷6＝　　　　　　　　　　　 (5)88÷4＝　　　　　　　　　　  (6)60＋70＝

(7)150－90＝　　　　　　　　　 (8)4000÷5＝　　　　　　　　　 (9)3000＋140＝
	


　 (10)60×8×0＝

二、 计算题(每道小题 5分 共 30分 )

1. 280÷4＋360÷9

2. 90×4＋70×3

3. 180×2－50×6

4. 588÷7－29×2

5. 96÷6＋45×9

6. 450÷3－420÷7

三、 文字叙述题(每道小题 5分 共 20分 )

1. 180的9倍是多少？

2. 180是9的多少倍?

3. 一个数的5倍是450，这个数是多少？

4. 一个数除以25商4余3,这个数是多少?

四、 应用题(1-2每题 6分, 3-6每题 7分, 共 40分)

1. 商店有黄气球19个，红气球比黄气球少7个，花气球的个数是红气球的2倍，花气球有多少个？
2. 同学们做习题，小华做了75道，小明做了85道，小青比小华和小明的总数少30道，小青做了多少道？
3. 学校有14棵杨树，杨树的棵数是松树的2倍，柳树比松树多4棵，有多少棵柳树？
4. 三年级(1)班有46人，其中21人是女生，男生比女生多多少人？ 
5. 公园有7只大猴，小猴的只数比大猴多9只，公园一共养了多少只猴？
6. 甲有140元，甲的钱数是乙的2倍，甲乙共有多少元？
B卷
一、 口算题( 10分 )

　　 (1)640÷2＝　　　　　　　　 (2)560－80＝　　　　　　 (3)390÷3＝

　　 (4)110×4＝　　　　　　　　 (5)38÷6＝　　　　　　　　 (6)720÷9＝

　　 (7)280＋600＝　　　　　　 (8)1000÷5＝　　　　　　 (9)3200÷8＝

　　 (10)600×7＝

二、 计算题(每道小题 5分 共 30分 )

1. 84÷7＋35×4

2. 540÷9－300÷6

3. 480÷8＋320÷4

4. 120×3－90×2

5. 30×4＋60×5

6. 488÷4－23×4

三、 文字叙述题(每道小题 5分 共 20分 )

1. 150是5的多少倍?

2. 150的5倍是多少？

3. 一个数的5倍是150，这个数是多少？

4. 一个数除以125商8余13，这个数是多少?

四、 应用题(1-2每题 6分, 3-6每题 7分, 共 40分)

1. 同学们做习题，小华做了75道，小明做了85道，小青比小华和小明的总数多3道，小青做了多少道？

2. 商店有黄气球19个，红气球比黄气球多6个，花气球是红气球的4倍，花气球有多少个？
3. 三年级(1)班有36人，其中9人是女生，男生人数是女生的多少倍？
4. 公园有12只大猴，小猴的只数比大猴少5只，公园一共养了多少只猴？
5. 甲有140元，甲的钱数是乙的2倍，甲比乙多多少元？
6. 学校有14棵杨树，松树的棵数是杨树的2倍，柳树比松树少4棵，有多少棵柳树？
C卷
一、 口算题( 10分 )

　　　　 (1)430－90=　　　　　　　 (2)800×6=　　　　　　　　 (3)460＋300=

　　　　 (4)43×2=　　　　　　　　 (5)5400÷9=　　　　　　　 (6)200×3=

　　　　 (7)370－80=　　　　　　　 (8)27÷4=　　　　　　　　　 (9)5000÷5=

　　　　 (10)360÷9=

二、 计算题(每道小题 5分 共 30分 )

1. 490÷7＋288÷4

2. 8064÷(61－53)

3. 148÷4＋17×6

4. 48×3＋26×4

5. 26×4－425÷5

6. 7362÷9×7

三、 文字叙述题(每道小题 5分 共 20分 )

1. 一个数的7倍是2100，这个数是多少？

2. 被除数是除数的8倍，被除数是1000，除数是多少？

3. 125的8倍是多少？

4. 一个数除以30商4余15，这个数是多少？

四、 应用题(1-2每题 6分, 3-6每题 7分, 共 40分)

1. 商店有黄气球15个，红气球比黄气球少6个，花气球有72个，花气球是红气球的多少倍？
2. 同学们做习题，小华做了75道，小明做了85道，小青是小华和小明总和的2倍，小青做了多少道？
3. 学校有147面彩旗，其中7面是黄旗，其余都是红旗，红旗比黄旗多多少面？红旗是黄旗的多少倍？
4. 公园有12只大猴，小猴的只数是大猴的4倍，公园一共养了多少只猴？
5. 张君今年45岁，小刚今年5岁，再过3年，张君的岁数是小刚的多少倍？
6. 小明有40元，比小强多6元，两人共有多少元？小明给小强多少元两人钱数一样多？
五、 选作( 10分 )

某厂有男工42名，女工人数比男工的3倍少51名，这个工厂有多少名工人？
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